

计算机部学生完成高职调研与体验记录

一、调研目的

了解高职计算机相关专业的课程设置、教学模式、实训条件以及就业前景，为自己的未来学习和职业规划提供参考。进一步拓宽学生的专业视野，激发学生的深造热情，加强职业学校间的联系与友好合作。

二、调研对象

深圳城市职业学院

三、调研时间

2024年10月15日

四、调研内容与体验记录

10月15日上午，我校计算机部教师谭秋月、余彦杰带领学生代表来到深圳城市职业学院进行参观交流。在信息与通信学院，师生们仿佛置身于科技的海洋。华为ICT人才培养基地让同学们亲身体验了行业前沿的技术设备和教学模式，为学生描绘了更加清晰的职业蓝图。实训基地的现场演示，更让同学们近距离感受到理论与实践相结合的魅力，激发了他们对专业技术的热爱与向往。



学生参观信息与通信学院

通信网络专业的赵伟老师，以其深厚的学术功底和生动的讲解

方式，为龙岗职校的同学们带来了别开生面的专业介绍。赵老师分享了行业动态与未来趋势，鼓励同学们勇于探索，不断进取，用知识的力量点亮未来的路。



赵伟老师为学生进行专业介绍

在安全教育体验馆中，科技的力量无处不在。科技为安全教育插上了翅膀，让学习变得更加直观、生动。学生们在体验中感受到了科技在安全保障中的巨大作用，也深刻体会到了学习计算机专业知识对于增强社会安全防范能力的重要意义。





学生参观安全教育体验馆

除了专业学习的深入交流，师生们还参观了深圳城市职业学院的宿舍、食堂等生活设施，感受到了浓厚的校园文化氛围。宿舍里温馨的布置、食堂里丰富的美食、校园里多元的场馆设施，无不展现出这所学校对学生全面发展的重视与关怀。



学生参观深圳城市职业学院宿舍



学生参观深圳城市职业学院食堂



学生参观深圳城市职业学院校园



师生合影

交流结束之际，龙岗职校师生代表对深圳城市职业学院的精心安排与热情接待表示衷心的感谢。这次交流不仅让师生们收获了宝贵的知识与经验，更搭建了两校之间友谊的桥梁，为未来的合作与交流奠定了坚实的基础。

五、调研总结与体会

通过这次高职调研与体验，我对高职计算机专业有了更深入的了解。高职教育注重实践能力的培养，课程设置紧密结合行业需求，实训条件良好，为学生的就业提供了有力保障。在未来的学习中，我将更加努力地学习专业知识，提高自己的实践能力，为将来的职业发展做好准备。同时，我也希望能够有更多的机会参加这样的调研活动，拓宽自己的视野，为自己的未来规划提供更多的参考。